

ERRATA EDITAL - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO SEGUNDO SEMESTRE DE 2018

III - VAGAS

Onde se lê:

3.1. *Serão oferecidas 20 vagas de mestrado.*

Leia-se:

3.1. Serão oferecidas até 30 vagas de mestrado profissional, não sendo obrigatório o preenchimento de todas as vagas disponíveis.